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Η τελετή αναγόρευσης του Μητροπολίτη 
Μεσογαίας Νικολάου σε Επίτιμο Διδάκτορα του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Σε κλίμα συγκίνησης και πολλαπλής χαράς, παρουσία του Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, πραγματοποιήθηκε το 
απόγευμα της Τρίτης, 12 Μαϊου 2026, η αναγόρευση του Μητροπολίτη 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικολάου σε Επίτιμο Διδάκτορα του 
Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοικητικών, Οικονομικών 
και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος

Τεχνική κάλυψη: Ανδρέας Χαλκιόπουλος
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Σε μια συμβολική κίνηση η Τελετή δεν πραγματοποιήθηκε στους ακαδημαϊκούς 
χώρους του ιδρύματος, αλλά έλαβε χώρα στη Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας 
«ΓΑΛΙΛΑΙΑ», στα Σπάτα Αττικής (εντός προαυλίου Ιερού Προσκυνήματος 
Αναστάσεως Χριστού), με τον Σεβασμιώτατο κ. Νικόλαο, ο οποίος είναι και 
πρόεδρος της Μονάδας, να στέλνει ένα ισχυρό μήνυμα στήριξης για τον άνθρωπο.

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους ο Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. 
Θεοδώρητος, Διευθυντής του εν Αθήναις Γραφείου Εκπροσωπήσεως του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο Μητροπολίτης Γουινέας κ. Γεώργιος, Εκπρόσωπος 
του Πατριάρχη Αλεξανδρείας στην Αθήνα, Αρχιερείς του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου και της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους, Αρχιμανδρίτης Ελισσαίος, άνθρωποι της πολιτικής 
και της τοπικής αυτοδιοίκησης, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και του 
ακαδημαϊκού χώρου. Μεταξύ αυτών, ο Γ’ Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων, 
Αθανάσιος Μπούρας, ο Υφυπουργός Ανάπτυξης, Σταύρος Καλαφάτης, ο 
Υφυπουργός Υγείας, Μάριος Θεμιστοκλέους, οι Βουλευτές και πρώην Υπουργοί, 
Χρήστος Σταϊκούρας, Μάκης Βορίδης και Στέλιος Πέτσας, Βουλευτής Έβρου με τη 
Ν.Δ., Αναστάσιος Δημοσχάκης καθώς και ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ, Στρατηγός Δημήτριος 
Χούπης.

Για το έργο και την προσφορά του Μητροπολίτη Μεσογαίας μίλησαν ο Πρύτανης 
του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, Παναγιώτης Καλδής,  ο Κοσμήτορας της 
Σχολής, Καθηγητής Γεώργιος Πιερράκος και ο Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων της Σχολής Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών, 
Ανπλ. Καθηγητής Ιωάννης Σάλμον.

Ακολούθησε η περιένδυση του τιμωμένου με την Πανεπιστημιακή τήβεννο και η 
επίδοση του τίτλου του Επίτιμου Διδάκτορα.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής  κ. 
Νικόλαος μίλησε με θέμα: «ΑΛΗΘΕΙΑ και ΟΜΟΡΦΙΑ στην ΕΠΙΣΤΗΜΗ και στην 
ΠΙΣΤΗ». Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε μεταξύ άλλων στο έργο 
της ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ και τόνισε ότι στο σύγχρονο κόσμο είναι επιτακτική η ανάγκη να 
βρίσκεται στο επίκεντρο ο άνθρωπος. Στη ΓΑΛΙΛΑΙΑ η αξιοπρέπεια του ασθενούς, η 
ποιότητα ζωής, η αναστάσιμη χαρά και η ελπίδα είναι αδιαμφισβήτητη 
πραγματικότητα.
































